

**ADVOKATSKA KANCELARIJA
ŠOŠKIĆ**

Slobodan Šoškić Vladimir Šoškić Vladimir Stamenković
advokat advokat advokat
+381 63 203 149 +381 63 249 080 +381 64 246 0278
tel/fax +381 11 24 33 505
Prote Mateje br.64, 11.000 Beograd

Naša advokatska kancelarija je nastala 1959 godine, koju je osnovao naš predak advokat Ilija Šoškić. Advokatsku aktivnost jedno vreme zajedno sa pomenutim osnivačem kancelarije vrši njegov sin Slobodan Šoškić, koji je i danas aktivan kao advokat u našoj kancelariji, a obavlja funkciju predsednika Advokatske komore Beograda, uz napomenu da je još osamdesetih godina bio u dva mandata predsednik AK Beograda.

Kancelarija se bavi tradicionalno građanskim pravom, tako i delovima građanskog prava, kao što su: privredno pravo, radno pravo i drugim oblastima unutar građanskog prava.

Ističemo i činjenicu da je advokatska kancelarija Šoškić stekla veoma visoku reputaciju i u oblasti krivičnog prava, što je opšte poznata činjenica u pravosuđu Srbije i pravničkim krugovima, a i laičkoj javnosti.

Vredno je napomenuti da se kancelarija prilagođava potrebama za pružanje pravne pomoći onim, pre svega, pravnim licima koja imaju potrebu za advokatskom pomoći u vidu saveta i mišljenja, a u vezi sa njihovim tekućim poslovanjem.

Naša advokatska kancelarija nalazi se u ul. Prote Mateje br.64, Opština Vračar, a u njoj stalno rade četiri advokata, uz povremenu ekspertsku pomoć najeminentnijih pravnika u državi, profesora Pravnog fakulteta u Beogradu, iz obligacionog prava i građanske oblasti, iz oblasti upravnog i ustavnog prava kao i iz oblasti finansijskog prava, koji takođe povremeno saraduju sa našom kancelarijom.

Radi boljeg uvida u bogatstvo naše advokatske prakse, spomenućemo vam nekoliko slučajeva, kao što su:

U velikom građanskom sporu koji se vodio pred sudom u Novom Mestu u Sloveniji, zastupali smo preko 1100 tužilaca protiv fabrike automobila „**RENO –IMV**“ u Novom Mestu. Što je bio jedan od najvećih sporova 80 tih godina u SFRJ.

Taj spor smo dobili u potpunosti za sve tužioce, i fabrika je morala da ispuni svoje obaveze prema svim tužiocima koji su dobili automobile, kao vid potrživanja, ili pak novac sa odgovarajućom kamatom.

Inače, zastupali smo gospodina **Milana Panića** u postupku njegovog kandidovanja za **predsednika Srbije na izborima raspisanim u 1992 godini**, a posle uspele žalbe gospodin Milan Panić je bio kandidat za predsednika Republike, pored već kandidovanog gospodina Slobodana Miloševića.

U **1993** godini bili smo branioci pritvorenih **Vuka i Danice Drašković** u krivičnom postupku koji se vodio protiv njih pred Okružnim sudom u Beogradu.

1997 godine branili smo u krivičnom predmetu koji je vođen pred Okružnim sudom u Beogradu, doktora **Zorana Đinđića**, u tzv. “Pšeničnoj aferi“ , gde se kao podnosilac prijave i kao oštećeni pojavljivao tadašnji predsednik vlade Republike Srbije, gospodin Mirko Marjanović.

Tokom **2001** godine angažovani smo od strane **Bogoljuba Karića** kao punomoćnik u postupcima koji su vođeni povodom likvidacije „**ASTRA BANKE**“, i naplate ekstra profita od „**MOBTELA**“ kao supsidijarnog dužnika.

Tokom **2002** godine angažovani smo na izradi ugovora o kupovini dela akcija italijanskog partnera u preduzeću „**TELEKOM SRBIJA**“ .Ovaj ugovor rađen je uz saradnju sa renomiranom engleskom advokatskom kancelarijom **Kliford-Čens**.

Vredno je napomenuti i odbranu pilota „**JAT**“-a gospodina Petra Mićunovića koji je odgovarao pred Četvrtim opštinskim sudom u Beogradu **zbog pada aviona DC-9** na Surčinsko polje van piste aerodroma. Ovaj slučaj je veoma redak i jedinstven jer se nakon takvih havarija(-avion je u ovom slučaju potpuno izgoreo); ne pojavljuju živi piloti.

Zastupali smo nadaleko poznato i svetski priznato preduzeće **GENEX iz Beograda.**

Od **2004** godine angažovani smo radi davanja pravnih saveta povodom ustavnog spora koji je pokrenut pred Ustavnim sudom Srbije, koji je bio od izuzetne važnosti za kompaniju „**Filip Moris**“, i koji se završio u **korist kompanije „Filip Moris**“.Osim toga takođe smo im davali brojna mišljenja na lično insistiranje tadašnjeg **direktora Eugenija Sidolija** u brojnim sporovima koje je ta kompanija vodila pred redovnim sudovima u Nišu.

Od 2006 godine angažovani smo za odbranu u krivičnom predmetu koji se vodi protiv **gospodina Bogoljuba Karića** i drugih lica-menadžera iz kompanije „**MOBTEL**“. Postupak je trenutno **jedan od najvećih,ako ne i najveći krivični predmet koji se vodi u srpskom pravosuđu.**

Inače advokat Slobodan Šoškić je autor više desetina stručnih radova (preko 70), objavljenih u stručnoj i teorijskoj periodici i publikacijama, kao i mnogobrojnih referata iz različitih oblasti koji su objavljivani na tematskim savetovanjima.

Napominjemo da je u višedecenijskom radu naša kancelarija zastupala mnoge, sada već privatizovane firme, kao što su „**Jat**“, „**Inex**“, sa kojima je saradnja prestala nakon njihove vlasničke transformacije.

Osim njih, zastupali samo i **nedeljno-informativne novine „NIN“ iz Beograda o do 2009 godine**, kao i „**ICN pharmaceuticals-Galenika**“ iz Beograda.

Pored toga, ova kancelarija je zastupala u mnogobrojnim sporovima **Ministarstvo spoljnih poslova SCG**, a za vreme mandata **ministra gospodina Gorana Svilanovića**, sa kojim je saradnja bila na obostrano zadovoljstvo.

Već duže vreme takodje zastupamo predstavništvo u Beogradu renomirane farmaceutske kuće „**GLAXO SMITH KLINE**“ **ltd**, u oblastima kako farmaceutske industrije tako i oblastima radnog, privrednog i upravnog prava.

Firma „**ROAMING ELEKTRONICS**“ **zastupnik je za SAMSUNG na teritoriji Srbije** i naš klijent kojem smo pružali pravnu pomoć u svim oblastima poslovanja i nastupanja na domaćem i stranim tržištima i doprineli otvaranju prodajnog lanca **TEHNOBOX** u periodu 2012 - 2013 godina.

Napominjemo da je naša advokatska kancelarija ona koja se bavi tipičnim sudsko-advokatskim poslovima i koja neguje tradiciju advokatskog zvanja, sa naglaskom na stalnom produblјivanju pravničkog obrazovanja, kako bi mogla da odgovori na najefikasniji i najkvalitetniji način na zahteve svojih klijenata.

Kancelarija Šoškić svojim stručnim, teorijskim, iskustvenim i tehničkim mogućnostima u stanju je da odgovori na sve potrebe klijenata za pružanje pravne pomoći na najvišem nivou, bez obzira na oblast prava, imajući u vidu da se prema potrebama mogu angažovati sa njene strane najcenjeniji eksperti za odnosnu oblast prava. Prema tome, naša kancelarija nema stalno zaposlene eksperte iz svih oblasti prava, ali je mogućnost angažovanja tih eksperata u svakom trenutku kada je to potrebno neograničena, čime se naša kancelarija u kvalitetu svog zastupanja i davanja pravnih mišljenja posebno ističe.

3. Višedecenijski rad ove kancelarija je toliko obiman da je teško izdvojiti najvažnije klijente, a da pri tom neki ne budu neosnovano izostavljeni, pa smo Vam u tom smislu, primera radi, istakli određene slučajeve i klijente svesni činjenice da to samo treba delimično da ilustruje rad naše kancelarije.